



**LIBANESES LIBERADOS.** Tiro, Líbano, julio 24. Libaneses liberados por Israel hoy, expresan su alegría al saludar, desde el vehículo que los transporta, a parientes y amigos que los esperaban al norte de la línea de defensa israelí. Un centenar de libaneses fue liberado y unos 400 siguen aún en poder de Israel. (Reuter).

## Israel Libera a Cien Prisioneros Libaneses

TIRO (Sur de Líbano), julio 24 (EFE).— Con la ritual invocación, musulmana de Dios es grande y una lluvia de arroz en señal de bienvenida fueron recibidos hoy en Tiro (78 kilómetros al sur de Beirut) cien presos liberados de la cárcel israelí de Atlit.

En Tiro les esperaba una multitud de personas, encabezada por los dirigentes de la organización shiíta Amal, predominan-

te en la zona, quienes han prometido continuar la guerra contra el enemigo hasta la liberación de todos los presos en Israel.

Al descender de los autobuses escolares que les habían trasladado a Tiro, escoltados por varios vehículos de la policía y de la Cruz Roja libanesa, los excarcelados oraron en el mismo lugar.

La mayor parte busca-

—Favor pase a la página 39.

## En Bolivia

### Pdte. de Corte Asumirá Presidencia de la Nación

LA PAZ, julio 24 (UPI).— La Corte Suprema de Justicia autorizó a su Presidente, Guillermo Caballero, asumir la conducción interina del país el próximo 6 de agosto, en caso de bloquearse en el Congreso la designación del futuro mandatario.

La decisión fue adoptada ante una consulta del Presidente Hernán Siles Zuazo, quien está resuelto a no permanecer en el cargo ni un día más allá de esa fecha, en el supuesto que el Congreso tenga dificultades en designar

al nuevo mandatario hasta el día 5.

Las recientes elecciones presidenciales bolivianas no dieron ningún ganador por mayoría absoluta y el Congreso deberá decidir ahora entre los tres candidatos que obtuvieron la mayor votación.

El atascamiento del Congreso en la nominación presidencial podría darse ante la perspectiva que ninguno de los tres candidatos reúna la mitad más uno de los votos

—Favor pase a la página 52.

## OPEP se Esfuerza por Acordar Rebajar Precios

GINEBRA, julio 24 (AP).— La mayoría de los ministros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), en la tercera jornada de su reunión aquí, convinieron hoy en una modesta rebaja de precio de los crudos, pero la tercera jornada de sesiones terminó sin una decisión final, dijeron funcionarios.

El Ministro del Petróleo de Indonesia, Subroto, que es Presidente de la OPEP, dijo a la prensa que las reuniones proseguirán mañana.

“No hemos terminado las deliberaciones aún”, declaró Subroto. “No me pregunten nada más”.

El Ministro petrolero de Arabia Saudita, Ahmed

Zaki Yamani, dijo a periodistas, luego de la sesión de esta mañana, que los 13 representantes

“casi” llegaron a un acuerdo.

Fuentes que re-

—Favor pase a la página 31.

## Resumen mundial

Por EFE

### Discrepancias sobre Avión Europeo

MADRID, julio 24.— Los Ministros de Defensa de España, Francia, Gran Bretaña, Italia y Alemania Federal, se reunirán de nuevo en la capital española, posiblemente en agosto, para intentar salvar el proyecto de avión de combate europeo. Las discrepancias anglo-francesas sobre el tipo de avión que necesita Europa no consiguieron superarse en la reunión que el martes pasado mantuvieron en Madrid los directores generales de armamento de los países interesados.

### Dos Muertos en Sudafrica

JOHANNESBURGO, julio 24.— Dos hombres de raza negra murieron hoy en un enfrentamiento

—Favor pase a la página 50.

# Honduras Advierte a Nicaragua sobre Guerra

TEGUCIGALPA, julio 24 (ACAN-EFE).— El gobierno de Honduras advirtió hoy a Nicaragua que las constantes agresiones del ejército sandinista son un impredecible peligro para la región.

En una nota de protesta dirigida al Ministro nicaraguense de Relaciones Exteriores, Miguel D'Escoto, y firmada por el canciller de Honduras, Edgardo Paz Barnica, se enumeran los “actos de hostigamiento y agresión durante el mes de julio contra territorio hondureño”.

El gobierno de Honduras señala también su preocupación por “la frecuencia y la gravedad que

van cobrando los ataques sandinistas” contra este país.

La relación de los hechos, de acuerdo con la versión hondureña, comenzó el pasado cuatro

de julio, cuando el ejército sandinista bombardeó con lanzacohetes “BM-21” las poblaciones fronterizas de Alauca, San

—Favor pase a la página 31.

## C. Rica Solicitará Ayuda por Problema Refugiados

SAN JOSE, julio 24 (AP).— El gobierno de Costa Rica solicitará ayuda de países amigos para poder hacer frente a los problemas derivados del creciente número de personas de otras nacionalidades que buscan refugio en este país, declaró el Ministro de la

Presidencia, Danilo Jiménez Veiga.

El funcionario, quien acaba de regresar de San Remo, Italia, en donde participó en una reunión de expertos en asuntos de refugiados, indicó que la ayuda es necesaria pues

—Favor pase a la página 50.

## Estudian Seguridad en Tráfico Aéreo en Bonn

BONN, julio 24 (AP).— Expertos en antiterrorismo provenientes de los siete principales países industrializados iniciaron hoy aquí una conferencia de dos días, en que analizarán formas de mejorar la seguridad en el tráfico aéreo, dijo un vocero del

gobierno alemán occidental.

Los expertos de Alemania Occidental, Canadá, Estados Unidos, Francia, Gran Bretaña, Italia y Japón se reúnen en secreto para considerar una res-

—Favor pase a la página 37.

## En Ankara

### Asesinan a Secretario de Embajada Jordana

ANKARA, julio 24 (AP).— Un pistolero asesinó a un diplomático jordano cuando este conducía su automóvil por un barrio residencial de esta capital.

Un desconocido dijo por teléfono a The Associated Press que el grupo Guerra Santa Islámica asumía la responsabilidad del atentado.

Ziad J. Sati, primer secretario de la embajada jordana, murió en el lugar de los hechos con cuatro balazos en la cabeza, dijo la policía.

Sati, soltero de 40 años de edad, había estado en Turquía durante tres años.

Un interlocutor anónimo dijo a The Associated

Press en Ankara que el grupo Guerra Santa Islámica había dado muerte al diplomático.

“Nuestras acciones

—Favor pase a la página 73.

## Bolsa Cierra con Baja

NUEVA YORK, julio 24 (AP).— Los precios bajaron en la Bolsa de Nueva York, con lo que se extendió así una declinación que comenzó a principios de la semana.

El promedio Dow Jones de 30 acciones industriales perdió 2.91 puntos para cerrar a 1.348,90, con lo que sus bajas de las úl-

—Favor pase a la página 37.



**SIGUE REUNION DE OPEP.** Ginebra, julio 24. El Ministro de Petróleo de los Emiratos Arabes Unidos, Mana Said Al-Oteiba (derecha), habla con periodistas al entrar a la sala de conferencia, para el tercer día de conversaciones sobre el precio del petróleo. El funcionario dijo que le gustaría mantener intacta la actual estructura de precios del crudo. (Reuter).